
 
 

Notulen plenair jaar 1 
  

 
 

 

Datum 20-12-2023 

Locatie Emmen 

Genodigd Albert de Jonge, Rob Loves en alle studenten van jaar 1 

Notulist Lucas Wanink 

 
  

Notulen 
 

1. Presentie 

Afwezig: Daniel, Bram, Noah, Roy en Elmedin. 

 

2. Mededelingen 

De vraag of iedereen zich had ingeschreven voor de tentamens.  

 

A.s. donderdag (21-12-2023) is er onbegeleid atelier, en dan wordt er gekeken wie er op dat moment 

aanwezig is. 

Als het onderling in het groepje overlegd wordt dan is het voor deze keer goed als we vanaf huis aan 

de slag gaan met het project. 

Volgende periode is dit niet mogelijk en wordt het wel verwacht dat iedereen aanwezig is. 

 

3. Indien van toepassing: Bespreken resultaten onderwijsevaluatie vorige periode 

n.v.t. 

 

4. Bespreking notulen vorige plenair 

a. Tekstueel 

Dat er wat meer opgelet moet worden hoe alles genoteerd wordt en dat het duidelijk blijft. 

b. Actiepunten 

n.v.t. 

5. Terugblik op deze week 

a. Database Engineering 

De mensen die nog niet bij zijn moeten aan de slag om alles af te ronden. 

b. Project Database Application Management  
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Lionel heeft aangegeven dat hij rekening probeert te houden met de duur van lessen en dus ook korte 

pauzes probeert in te lassen.  

Afgelopen les heeft hij dat ook al gedaan 

De web/ data server: 

PHP applicatie met een database die op de server komt te staan. 

Met extra tijd zou je meerdere websites kunnen toevoegen --> meer URL's:  

voorbeeld.com, voorbeeld.nl, voorbeeld.eu. 

c. Professional Skills 

Afgelopen maandag was er een les ingepland met Albert ivm ziekte. 

Daar hebben we de punten van afgelopen week besproken. 

d. Actiepunten  

n.v.t. 

6. Rondvraag 

Iemand kwam met de vraag met de home folders in Samba dat het niet lukte: 

--> Je kan instellen dat shares per afdeling/gebruiker wordt getoond. 

Rob gaf aan dat we na de vakantie hier gezamenlijk naar zouden kunnen kijken. 

 

7. Sluiting 

 


